

婚是2003年离的 爱情却跑了13年? 舒高二婚 被爆情史内幕



舒高



米丘

“ArTech”概念。

画家韩湘宁晒出当天多位名流聚会的盛况,歌手孙楠也有参加。舒高当天玩得兴致勃勃,朋友们也都为这对走了13年爱情长跑的恋人高兴。

2003年离婚 怎么就13年长跑了?

在媒体和舒高众好友对舒高这段新感情的描述中,有一个令人感动的关键词——“长跑13年”。不过也正是这个关键词激起了记者的好奇心,因为舒高与前夫离婚的时间是在2003年,如果舒高与现任丈夫是于当年离婚后开始发展的话,长跑13年后,时间应该定格在2016年,与现在的实际时间居然有4年的出入!

一位不愿意透露姓名的知情人士隐晦地告诉记者:“网上有很多消息都指出当年是舒高的丈夫丁辉移情别恋上了另外一位女主持人赵靓,所以和舒高离婚。其实你看看舒高所谓的这个‘长跑13年’就应该明白闻是

不对的。另外的话,这个13年应该是舒高和现任丈夫正常交往相识的时间。”这位知情人士介绍说:“舒高和前夫丁辉相识的时候,事业都才起步,丁当时还是新闻中心的记者,舒高还在歌厅跑场,丁当时对舒高那个着迷啊!”不过后来两人的事业均现转机,舒高一举成名,丁辉更是成了当年湖南广电系统的一大名角——是最年轻的副厅长级领导。该知情人士透露说:“丁辉其实是个很有风度的人,当年离婚双方并没有闹得太僵。以他当时的地位,离婚后女主持人喜欢并不奇怪,所以赵靓其实并不是小三。只不过后来丁辉和赵靓也因为种种原因离婚了。丁辉后来也离开了湖南。” (易哲)

近日,据舒高的友人爆料,11月19日在舒高的生日聚会上,她与年长其16岁、爱情长跑了13年的男友米丘宣布结婚。这位曾经的湖南卫视第一代娱乐花旦多年前曾结束过一段失望的婚姻,此次爱情再度修成正果,总算是有归宿。不过令人震惊的是,记者从知情人士处了解到,舒高一直被传遭前夫劈腿而离婚的这桩往事,其实另有隐情。

13年爱情长跑后, 被求婚泪奔

舒高当年在湖南卫视是与李湘平起平坐的当家花旦,因在湖南卫视主持《娱乐无极限》、《音乐不断》等节目为观众所熟知。2003年舒高被爆婚变,随后回到中南大学攻读硕士学位。11月19日是舒高的生日,其在与众好友一同前往云南大理市双廊镇游玩的途中遭遇到了男友的跪地求婚。著名媒体人孙冕等多名同行好友透露,两人于舒高生日当晚突然宣布结婚。当时米丘在众人面前跪地求婚,令舒高一度泪奔。舒高男友艺术家米丘来头不小,他的创作实践涵盖了艺术、建筑、环境及景观设计等多个领域,还提出了

滨崎步男友宣布离婚

据日本媒体报道,日前宣布与歌手滨崎步交往的伴舞演员内山磨我于11月20日更新博客,宣布已经正式离婚。但是他和滨崎步的这段恋情,很有可能影响滨崎步的事业。

早前,日本媒体曝光了滨崎步和从2007年开始担任她伴舞演员的内山磨我热恋的消息,在杂志出版的前一晚,滨崎步就在会员制粉丝网站承认了这件事。不过很快又有媒体称内山磨我早已结婚,而且正与妻子闹离婚。

20日,内山更新博客宣布正式离婚:“请允许我在此报告双方协商结果,我们双方意见一致,今天同意离婚。”同时,他还向滨崎步的粉丝道歉:“相关工作人员,尤其

是滨崎步的粉丝们,非常抱歉让你们担心了,给大家添麻烦了。”

据悉,内山的前妻RYONRYON是非常有名的舞者兼编舞师,曾为幸田来未、安室奈美惠、后藤真希等不少人气歌手担任编舞,两人从去年2月开始进行离婚诉讼,而滨崎步认识内山时,离婚案还没有结果。不过滨崎步表示不打算隐瞒,只想堂堂正正宣布他们的恋情。

据一位音乐业界人士透露:“最头疼的就是艾回唱片公司,当初他们对媒体否认滨崎步和内山磨我是恋人,可是滨崎步本人却承认了此事,唱片公司很恼火,表示不再过问她的事。”

另外,早有日媒指出,滨崎步这次宣布



滨崎步与男友内山磨我

恋情又是一次炒作,就像不久前传言她要复合和长濑智也复合一样,为了刺激唱片销量,不过这次她真的失策了。据悉这次宣布恋情不仅可能会影响她接拍广告的数量,就连年底的红白歌会也许都不会邀请她参加。 (布布)

一周星座运势 (11.25-12.1)

白羊座 (3.21-4.20)

恋情方面,迷雾开始漫上来。越是不被认可,越是受到情感的压抑,越容易让白羊深陷其中。单身族面临暗恋的情愫。已有婚姻关系的白羊则陷入地下情的危机。工作方面,行事顺利,好运连连。你已不满足于暗自庆幸,得志之情洋溢,带给团队和身边人喜气。

金牛座 (4.21-5.20)

恋情方面,友情的助力有增无减。单身族有望从朋友聚会中获得缘分。恋爱男女将在友人的劝解下,化开心结,相处变得和谐。健康方面,关注的重点转向生殖系统,身体隐秘部位要多注意卫生。精神出现抑郁的倾向,多因为不能倾诉之事。

双子座 (5.21-6.21)

恋情方面,状况在本周变得愈加艰难。烂桃花散去,真正确定下来的情感却往往难有进展。本周双子不得不付出加倍的耐心甚至是讨好,但收效甚微。工作方面,本周双子接下的任务难凭一己之力承担,多需合作完成。同时,强势局面发生逆转,为了成事,你不得不妥协、迎合。当然,回报也相当丰厚。

巨蟹座 (6.22-7.22)

恋情方面,爱意变得愈加浓烈。单身族往往对动心对象采取主动。即便是老夫老妻的恋爱男女,也生出许多浪漫心思,让旁人艳羡。健康方面,本周健康关注的重点转向肠胃部位,饮食方面选择容易消化吸收的食物较合适。

狮子座 (7.23-8.22)

恋情方面,单身狮子本周遇见的动心之人,有着你熟悉的气息,也适合与你开展一段长期的关系。恋爱男女相处甜蜜,颇有过家家的小情调。工作方面,本周狮子大胆设想,大胆行动,强势推进项目的进展,成效也相当不错。只是容易忽略一些小细节,为日后的某些遗憾埋下伏笔。

处女座 (8.23-9.22)

恋情方面,本周局势是小波澜不断。桃花运变旺,令你动心的对象出现,可能会有一时的偏离。单身族遇到的缘分对象往往不止一个,眼花缭乱反而难有所得。收入方面,外援是不小的助力,同时有机会代为看管他人财物。支出方面,控制力增强,家庭是唯一让你有大项目开销的理由。

天秤座 (9.23-10.22)

恋情方面,情爱关系朝着良性、稳定的方向发展,这得益于你在情感上的理性态度。单身族有望在本周遇到令你安全感满满的对象,或确定一段关系。健康方面,关注的重点转到呼吸系统和肩部,容易感染呼吸系统疾病,尽量少到人群密集或空气浑浊的地方去。

天蝎座 (10.23-11.21)

恋情方面,回忆和现实的比较,依然令你纠结,但是天蝎自我疗伤的能力不可小觑。接近周末,回忆对你的牵制力将全部散去,新的感悟开始主导你的情感走向。工作方面,随着心境恢复平静,天蝎往往发现路子变得更宽,以往一味向前冲而忽略了的小道其实也能通向罗马。

射手座 (11.22-12.21)

恋情方面,憧憬的肥皂泡继续扩大。单身射手多处于孤影自怜的状态,一厢情愿的付出。恋爱男女美化对方亦美化自己,一切看起来都相当美好。健康方面,本周精神状况开始好转。身体状况也趋向稳定,但是有可能被利器所伤。

摩羯座 (12.22-1.19)

恋情方面,变动局势继续。本周有些意外,打破摩羯的某些设想,你往往会对其个人的看法改观,并相应地影响到对他的情感变化。工作方面,工作算是努力,只是预感中不好的东西,总会变成真的。这多多少少打击了摩羯的自信,同时也让你变得敏感起来,尤其是对于他人的评价和反应。

水瓶座 (1.20-2.18)

恋情方面,单身水瓶有望遇见让你感觉踏实的对象。恋爱男女近期遭遇的问题往往和现实因素有关。健康方面,关注的部位转向足部,运动时多加小心。之前数周紧张的精神状况有所缓和,但是思绪仍然不少。

双鱼座 (2.19-3.20)

恋情方面,清新空气涌入。恋爱男女如孩子般真诚相处,之前的误解逐个击破,陌生之地更能令你凭着熟悉的气息确定彼此。工作方面,本周双鱼忙得陀螺转,加班加点成为常态。同时,权力引诱出现,激发双鱼的野心。